INFORMAÇÕES PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS
Modalidade de inscrição para a apresentação de trabalhos:
Pôster: apresentação de relatos de pesquisas, experiências de trabalhos concluídos ou reflexões téoricas relacionados às temáticas do evento, selecionados pela comissão científica. O pôster é uma forma de divulgação de trabalhos em que a dimensão visual se destaca, sendo a estética da apresentação importante aspecto a ser considerado.

Resumo
O resumo deverá ter no mínimo 350 e no máximo 500 palavras para a avaliação da comissão científica, devendo conter:
01) Título na primeira página centralizado em letra maiúscula;

02) Nome(s) completo do(s) autor(es) abaixo do título (as iniciais do nome e sobrenomes em letra maiúscula e o restante em letras minúsculas) alinhado(s) à direita - artigos poderão ter no máximo 05 (cinco) autores;

03) Vínculo institucional dos autores;

04) Endereço eletrônico do autor principal:

05) Palavras-chaves: máximo 05 (cinco);
06) Texto com: objetivo; relação com o tema do evento; orientação teórica; método; resultados e conclusões;
06)  Formato A4;

07)  Fonte Times New Roman 12;

08)  Espaço simples em texto corrido.
* Será permitida a apresentação de apenas um pôster por autor principal.
** Cada pôster pode ter no máximo seis coautores.
Instruções para confecção de pôster:

Os Pôsteres deverão conter título (idêntico ao título do resumo enviado para inscrição), nome completo dos autores e sua filiação institucional, agência de fomento (caso houver), e apresentar uma síntese da pesquisa ou intervenção, com referências bibliográficas ao final.  Dimensões: 80 centímetros de largura e 1 metro de comprimento. O pôster poderá ser afixado com um gancho ou com fita adesiva (que devera ser trazida pelo autor). Cada pôster deve facilitar a visualização das informações, maximizando figuras, esquemas, tabelas, utilizando tamanho de letras que permitam leitura a pelo menos 1 metro de distância.

Nos dias da exposição, constarão, nos espaços reservado, o local específico destinado a cada pôster, marcado com o número respectivo.  É de total responsabilidade do proponente afixar seu pôster no dia e local marcado para apresentação. 
