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Sessão temática

Resumo: texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo texto do resumo. (Times New Roman 12, espaçamento simples entre linhas, justificado, até 250 palavras)
Palavras-chave: Palavra; Palavra; Palavra. (de 3 a 5 palavras-chave, primeira letra em caixa alta, separadas por ponto e vírgula)


Introdução

Os trabalhos completos deverão ter o seguinte formato: entre 11 e 15 páginas, incluindo referências, tabelas e ilustrações. Recomenda-se que sejam usadas imagens em formato JPG. Espaçamento entre linhas 1,5, fonte Times New Roman, letra 12. Notas completas no pé de página, de acordo com as normas da ABNT (tamanho 10, espaçamento simples, justificadas).
As citações deverão ser indicadas no texto, informando o sobrenome do(s) autor(es) mencionados, na sequência (Autor, ano, página), quando fizerem parte do texto, e (AUTOR, ano, página), quando recuadas. As citações acima de 3 linhas devem ser digitadas em Times New Roman 10, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto por margem esquerda de 4 cm e as citações de até três linhas devem integrar o corpo do texto e serem assinaladas entre aspas.
Para destaques de palavras ou expressões usar apenas itálico, sem sublinhado e sem caixa alta. O negrito poderá ser usado, exclusivamente, para destacar os subtítulos ou divisões do trabalho, Times New Roman 12, em caixa baixa. 
Inserir referências em fonte Times New Roman 12, espaçamento simples entre linhas, conforme normas ABNT/NBR 6023 - Informação e documentação - Referências - Elaboração. Cada referência deve ocupar um parágrafo, separados por dois espaços simples.
Em caso de dúvidas, enviar e-mail para: Coordenação do Comitê Científico: rosana@unochapeco.edu.br. Os arquivos devem ser em formato doc ou rtf. 

Corpo do texto
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Considerações finais
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