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1. [bookmark: _heading=h.jkcafz3qc50j]TEMA  (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.kvgwx1r21ffm](É o assunto que se deseja estudar e investigar. Apresentar de modo delimitado. Deve compreender assunto/tema de acordo com as linhas de pesquisa do curso, sendo: Educação, teoria e crítica da arte e poéticas visuais.) 
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2. [bookmark: _heading=h.cx4m7lkht68p]PROBLEMA DE PESQUISA  (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.dtftci1loc6l](Deve ser escrita de modo a propor reflexões e análise, delimitando o que será investigado. Deve ser elaborado em uma frase na forma de questionamento.) 
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3. [bookmark: _heading=h.u1negqase6ib]OBJETIVOS (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.1du5tzuvc2jz]3.1 - Objetivo Geral: 
[bookmark: _heading=h.lsjxz4i7l2xr](É um objetivo amplo, que mostra onde se quer chegar com a investigação. Deve iniciar com um verbo no modo infinitivo. Ver taxonomia de Bloom.)
[bookmark: _heading=h.d0h976qqif7t]3.2 - Objetivos Específicos 
[bookmark: _heading=h.3bx2bima9764](Deve indicar ações pormenorizadas, aspectos detalhados a fim de atingir o objetivo geral, compreendendo de 3 a 5 objetivos.)
[bookmark: _heading=h.vcqe6n2rko5j]
4. [bookmark: _heading=h.8lichh1vma83]JUSTIFICATIVA  (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.p2gzbt4pum5m](Deve explicar a importância ou relevância da investigação para a comunidade/sociedade. Deve ter pelo menos 15 linhas que explicitem o tema, o problema, os objetivos e a relevância/importância do tema).
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5. [bookmark: _heading=h.kiazf3tpbtud]REVISÃO DA LITERATURA (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.19cpyrg7zc2m] (Parte importantíssima em uma investigação e deve expor de forma ordenada toda a fundamentação teórica embasando as reflexões e análises da investigação. É importante expor os argumentos de forma explicativa ou demonstrativa, na qual o/s  autor/es mostram ter conhecimento da literatura básica, do assunto/tema, demonstrando teoricamente o problema de pesquisa, bem como os objetivos de seu estudo. Deve ter no mínimo 4 laudas.)
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6. [bookmark: _heading=h.i0qpe7pzptqn]PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS  (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.nmmxv6pmn8mv] (O método representa o caminho, define o que fazer, as etapas a serem vencidas para alcançar os objetivos propostos, explicando a natureza ou o tipo de investigação para a coleta e análise dos dados da investigação.)
[bookmark: _heading=h.4ddashoeesb8]
7. [bookmark: _heading=h.agtww6gib6b1]CRONOGRAMA  (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.ovyxfh4ii1yk](Período destinado a realização da investigação. Deve apresentar as diversas etapas/atividades e o período que será realizado. O modelo em formato de tabela, sendo duas colunas, uma de atividades e outras dos meses previstos.)
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8. [bookmark: _heading=h.x0330rytxbu4]ORÇAMENTO  (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.xkkkilochjdu](Apresenta as despesas para a realização da investigação. O modelo em formato de tabela, sendo quatro colunas, a 1ª do item de despesa, a 2ª da quantidade do item, a 3ª do valor unitário e a 4ª do valor total do item.)
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9. [bookmark: _heading=h.hmjn5uuq1r95]REFERÊNCIAS (MAIÚSCULO,NEGRITO)
[bookmark: _heading=h.u12qli9sdoso] (Lista em ordem alfabética dos materiais consultados. Deve seguir as normas da ABNT.)
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