

CHAMADA DE TRABALHOS

As pesquisas deverão ser submetidas sob a forma de resumos expandidos, que serão avaliados pelo método  double blind review, que possibilita a análise inominada dos trabalhos, garantindo a imparcialidade da avaliação.
 É obrigatório que os trabalhos propostos refiram-se a pesquisas sobre os seguintes eixos temáticos: 

1) Interculturalidade,  pluralismo jurídico e  constitucionalismo latino-americano;
2) Direitos humanos na América Latina e integração latino-americana;
3) Educação jurídica libertadora na américa-latina e  os desafios da universidade no século XXI;
3)Giro descolonial na América Latina, Democracia e filosofia da  libertação.


 As investigações poderão estar em andamento ou concluídas, de modo que os resultados preliminares ou conclusões possam ser apresentados.
Os resumos poderão ter no máximo dois autores, um autor e outro coautor. Sendo que cada pessoa poderá enviar no máximo dois resumos, desde que para linhas temáticas distintas.
Os resumos deverão ser postados no site da unochapeco.edu.br, eventos, II Congresso Internacional Constitucionalismo: interculturalidade e pluralismo jurídico na América Latina e I encontro de grupos de pesquisa do Sul, com submissão de trabalho, até o dia 12 de novembro de 2015 e os resultados serão divulgados no dia 13 de novembro de 2015. (Prazo improrrogável).



Das regras de elaboração dos resumos

O resumo expandido que deverá conter entre duas e quatro páginas, indicando de 3 a 5 palavras chave. Dados do autor: nome, instituição e e-mail. Os textos devem estar interlineados de 1.5, Times New Roman, tamanho letra 12. O resumo deverá contemplar os seguintes aspectos: objetivo, justificação ou relevância do problema e conclusões. As citações com mais de 3 linhas deverão ser recuadas com letra tamanho 11 e conter as referencias autorais logo após a citação, no próprio corpo do texto, ex.: (DUSSEL, 1983, p.51). A bibliografia deve estar no final do texto. 

Os resumos deverão ser postados no site da unochapeco.edu.br, eventos, II Congresso Internacional Constitucionalismo: interculturalidade e pluralismo jurídico na América Latina e I encontro de grupos de pesquisa do Sul, com submissão de trabalho.

Os resumos aceitos e apresentados integrarão um artigo completo que deverá ser postado, até o dia 20 de dezembro de 2015, e após analise da Comissão Cientifica do evento serão publicados em e-book, (com ISBN),  conforme normas informadas abaixo.

Formatação dos trabalhos

Os trabalhos poderão ser escritos em língua portuguesa, inglesa ou espanhola, devendo obedecer às regras da ABNT e possuir os seguintes requisitos:
 a) ser inéditos;
b) conter introdução, desenvolvimento, conclusão e referências; 
c) possuir de 10 a 15 laudas em folha A4, posição vertical; fonte Times New Roman; corpo 12; alinhamento justificado; sem separação de sílabas; entrelinhas com espaçamento 1,5; parágrafo de 1,5 cm; margem: superior e esquerda: 3 cm, inferior e direita: 2 cm, devendo estar digitados em formato Word (Windows 97-2003);
d) as citações e as referências devem obedecer às regras da ABNT (NBR 10520/2002 e NBR 6023/2002, respectivamente); 
e) em se tratando de trabalho escrito em português, as citações de obra estrangeira deverão ser traduzidas para a língua portuguesa, com a informação de quem realizou a tradução;
f) a utilização de itálico estará restrita a casos de estrangeirismos e títulos de obras, de livros ou de artigos no corpo do texto;
g) os destaques deverão ser realizados por meio de aspas;
h) o sistema de chamada das referências das citações diretas ou/e indiretas deve ser o autor-data e seguir as normas da ABNT vigentes (NBR 10520/2002), exceto pelo nome do autor quando estiver entre parênteses no corpo do texto, que deve ficar em caixa baixa (autor, data, p.);
i) as notas de rodapé deverão ser somente explicativas (NBR 6022/2003); 
j) conforme a NBR 6024/2003, os títulos e subtítulos devem ser alinhados à esquerda e conter um texto relacionado a eles. Os níveis dos títulos devem ser numerados (1, 1.1, 1.1.1 etc.), para facilitar suas identificações;
k) em tabelas, quadros, figuras ou gráficos, todos os elementos devem ser de fácil compreensão, legíveis e padronizados conforme as normas tabulares do IBGE;
Duvidas poderão ser sanadas através do e-mail: nic_latinoamerica@cidadania.edu.br


Da apresentação oral

Os resumos selecionados serão apresentados oralmente ao público, em local próprio (que será divulgado na lista de aprovação dos resumos) durante os dias do evento. 
A apresentação dos trabalhos será ordenada pelos coordenadores dos Grupos de Trabalho e terá duração máxima de 15 minutos.
Os debates ocorrerão em blocos ou no final de todas as apresentações, a critério do Coordenador do Grupo de Trabalho. 
Em caso de coautoria é suficiente a presença de pelo menos um dos autores no momento da exposição. Não será permitida a apresentação por terceiro.
Serão disponibilizados recursos audiovisuais (datashow) para a apresentação dos trabalhos.
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